

MEZŐKÖVESDI ÚJSÁG



VÁROSUNK LAPJA

XXX. évf. 21. szám

2018. október 18.

**Dél-borsodi
útfelújítások**

Egészségmegőrző
programhetek

A szépkorúak
ünnepé

INTERJÚ

a Matyó Agráripari Zrt.
új elnökével

TÜNDÉRKERT

a kertbarátok őszi kiállításán

Érdi Mária
készül az olimpiára

Kövesden maradtak
a pontok

A LEGMERÉSZEBB ÁLMAIDAT IS VALÓRA VÁLTHATOD!

Minden héten több mint **3 milliárd** forint
főnyeremény vár!*



EURÓ JACKPOT

*A forint főnyeremény bruttó összege, mely a 2017. évi MNB EUR/HUF
árfolyam átlaga alapján került meghatározásra.

Fizetett hirdetés

Bemutatták Szlovák Sándor könyvét



**Mezőkövesdi utcák,
terek névadói címmel
mutatták be Szlovák
Sándor új kötetét
október 8-án a Városi
Könyvtárban.**

AZ ünnepi eseményen dr. Fekete Zoltán polgármester mondott köszöntőt. A városvezető az alkotás méltatása mellett az önkormányzat nevében felajánlotta, hogy az általános iskola 8. osztályos tanulói minden évben kapnak egy példányt a kötetből. A könyvadományt Gál János, a Mezőkövesdi Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény igazgatója és Nyeste István, a Szent István Katolikus Általános Iskola igazgatója vette át dr. Fekete Zoltántól. Idén összesen 99 végzős tanuló kap egy példányt belőle. Ezt követően a kötet szerzője beszélt röviden az alkotásról. Szlovák Sándor elmondta, az jelentett inspirációt számára a kutatómunkához, illetve az íráshoz, hogy az utcanévjegyzéket böngészve több olyan nevet is talált, melyekről kevés információval rendelkezett.

– A városban 77 olyan utca van, amit személyekről neveztek el. Az országos hírű emberekről egy oldalon, a kövesdi emberekről több oldalon készítettem összegzést, mindez egyedi fényképekkel illusztrálva látható – mondta a szerző.

ÚJDONSÁG A gyűjtés és kutatómunka során több olyan információ birtokába jutott a szerző, amelyek nagy meglepetést jelentettek a számára.

– Elsősorban a régi Mezőkövesdre utaló visszaemlékezések leptek meg, de az országosan ismert emberekről is voltak olyan adatok, ismeretek, amelyek számomra újat mondtak. Nagyon keveset tudtam például arról, hogy Reményik Sándort miért tartották az egyik legnagyobb magyar erdélyi költőnek, de azt sem tudtam, hogy Dala Jóska bácsi ilyen sokoldalú volt. Nemcsak festő és múzeumalapító volt, emellett sok minden mással is foglalkozott – hangsúlyozta Szlovák Sándor.

TARTALOM A fényképekkel gazdagon illusztrált 141 oldalas kötetben ABC sorrendben vannak feltüntetve a mezőkövesdi utcák és terek névadói, emellett a matyó költők utcákról, városról írt alkotásai is olvashatók. Az alkotást régi térképek és utcanévek színesítik, ezen felül angol és német nyelvű tájékoztató is található a könyvben.

A bemutatón a Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör, valamint a Városi Zeneiskola növendékei és tanárai is felléptek.

Bódi Krisztián

Tartalom

- 2 Hirdetés
- 3 Bemutatták Szlovák Sándor könyvét
- 4 Ülészettek a képviselők
- 5 Dél-borsodi útfelújítások
Szépkorúak ünnepe Mezőkövesden
- 6 Zöltség-gyümölcs kiállítás
- 7 Merre tart a matyó agrárium?
- 8 Díjazták dr. Molnár Károly praxisát
- 9 Egészségünk megőrzése
- 10 Felvidék-Matyóföld találkozó
- 11 Könyvtári napok
Lakatos Leventével találkoztak
A zenét ünnepelték
- 12 Határtalanul a Felvidéken
Klubtalálkozó
Alcsikára emlékeztek
- 13 Paletta
- 15 Kövesden maradtak a pontok
Hazai siker a szomszédvári rangadón
A Miskolci Kisbocok lenullázott bennünket...
- 16 Hirdetés

Impresszum

Kiadó: Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: a Mezőkövesdi Média Nonprofit Kft. mindenkori vezetője

Felelős szerkesztő: Szabó-Bodnár Ágota

Újságírók: Dori Anett, Bódi Krisztián

Tördelőszerkesztő: Tóth Péter

Szerkesztőségi titkárnő: Bíró Gáborné

A szerkesztőség címe: 3400 Mezőkövesd,
Szent László tér 11.

Telefon: 49/500-177, fax: 49/500-176

Ímé: info@kovesdimedia.com

ISSN 0239-0264

Nyomtatás: Pető Nyomda

Mezőkövesd, 48-as Hősök útja 2. Telefon: 49/414-000

Felelős vezető: Pető Csaba F.

Lapzárta: 2018. október 22.

Kéziratokat, fotókat nem áll módunkban megőrizni, visszaküldeni. Olvasói leveleket a lap lehetőségeihez igazítva, szerkesztve, rövidítve közlünk.

MEZŐKÖVESDI kéthetente
ÚJSÁG 8000 példányban
megjelenő,

ingyenes mezőkövesdi kiadvány
www.kovesdimedia.com
facebook.com/mezokovesdonline

Üléseztek a képviselők

A tokiói Olimpiára készülő Érdi Mária vitorlázó beszámolójával kezdődött a szeptember 26-ai testületi ülés, ezt követően közbeszerzési eljárás indításáról is döntöttek a városatyák a délnyugati városrész csapadékvíz-elvezető rendszerének kivitelezésére.



Érdi Mária mezőkövesdi vitorlázó célja, hogy a 2020-as olimpiáról éremmel térjen haza

Rendhagyóan indult az ülés, hiszen elsőként Érdi Mária mezőkövesdi vitorlázó beszámolóját hallgatták meg a képviselők eddigi eredményeiről, illetve a 2020-as Tokióban megrendezendő olimpiára való felkészüléséről is beszélt. A 20 éves sportoló mindössze 6 éve kezdte el a komoly versenyzést, az olimpiai kvótát a dániai Aarhusban rendezett kvalifikációs világbajnokságon szerezte meg, így biztosította helyét második magyar vitorlázóként a 2020-as tokiói ötkarikás játékokra. A testület gratulált eddigi eredményeihez és sok sikert kívánt az olimpiai érem megszerzéséhez.

TÁJÉKOZTATÓ Dr. Fekete Zoltán polgármester összefoglalta az elmúlt időszak eseményeit, illetve a városunkban folyó beruházásokról is beszámolt. A József Attila úti orvosi rendelő építése ütemterv szerint halad, a belső burkolási és gépészeti munkák befejezésükhöz közelednek, jelenleg az épület külső szigetelése folyik. A „lakossági igények kezelése” költségvetési feladatsoron biztosított fedezetből már megvalósult a Réka, Tardi, Antal, Kiss István és Rezeda utcák járdafelújítása, jelenleg pedig a Szilva utcán

folyik egy 18 férőhelyes parkoló építése. Saját forrásból a gimnázium, a Matyóföld Áruház és a Szent István Katolikus Általános Iskola előtt található gyalogos átkelőhelyeknél új, csúszásgátló burkolat létesült. A Magyar Kézilabda Szövetség a Magyar Kormány támogatásával „Rekortán pálya fejlesztési programot” indított, melynek keretében a Bárdos Lajos Tagiskola udvarán egy rekortán sportpályát alakítottak ki. A közmunkaprogram keretében a Bogácsi úti mezőgazdasági területen az őszi talaj-előkészítési munkák folynak. A járdalapos járda felújítási munkákkal végeztek a Bem Apó utcában. A Jázmin utcában a csapadékvíz-elvezető árok karbantartása történt meg, illetve a Kánya-patak medrének kitarakítása is folyamatosan zajlik, a tervek szerint még a tél előtt végeznek a munkákkal. A Matyó Népművészeti Egyesület és annak csoportjai számos helyszínen népszerűsítették a matyó kultúrkincset az elmúlt hónapokban, a polgármester ezek közül kiemelte a Zakopane Nemzetközi Folklorfesztiválon való részvételüket, ahol idén a fesztivál Ezüst Fokos díját hozták haza.

KÖZBESZERZÉS Városunk önkormányzata nyertes pályázattal rendelkezik a délnyugati városrész csapadékvíz-elvezető rendszerének kiépítésére, amely projektet Tiszadorogma Község Önkormányzatával konzorciumban valósítják meg. A mezőkövesdi részre jutó támogatás nettó 65.437.337 Ft, melyből a kivitelezés becsült értéke nettó 61.537.997 Ft. Az összeg tartalmazza az engedélyes és kiviteli tervek elkészítésének, a műszaki ellenőrzésnek és a közbeszerzésnek az ellenértékét is. A projekt fizikai befejezésének határideje 2020. 02. 29. A pályázat keretében kiépül a rendszer a Fecske, Galamb, Hattyú, Sirály, Pacsirta, Gém, Seregély és a Dohány utakon, illetve önerőből a Veréb utca Varjú utcától délre eső részének és a Bagoly utca elvezető árkaiknak kiépítése is megvalósul, ennek tervezői becsült költsége nettó 20.472.441 Ft. A városrészben összesen mintegy 4.098 km nyílt csapadékcatorna épül a csapadékvizek rendezett elvezetésére a Kánya-patakba, a meglévő kapubejáróknál átereszek és fedlapok elhelyezésével, 3 db tisztítóakna létesítésével és a Kánya-patak medrében medervédelem kialakításával a becsatlakozási pontnál. A kivitelezésre közbeszerzési eljárás indításáról döntött

a testület. Dr. Fekete Zoltán elmondta, miután meglesz a kivitelező, akkor vele és a műszaki ellenőr bevonásával minden utcában tájékoztatót tartanak majd a lakosoknak, ahol feltehetik majd kérdéseiket is. Az önkormányzat az egész városra is tervezeti a rendszert, hogy mindenhol megoldott legyen a csapadékvíz elvezetése.

PÁLYÁZATOK A képviselők hozzájárultak a Humán kapacitások fejlesztése Bükkábrányban és térségében című EFOP-pályázat keretében a 2018/2019-es tanévben folyósítandó ösztöndíjak biztosításához. Lehetőség nyílik egyebek mellett az óvodapedagógusok képzésére, óvodai egészségügyi programok szervezésére, iskolai tehetséggondozásra, nyelvi képzések megvalósítására, valamint a hátrányos helyzetű gyermekek részére 10 hónapon át ösztöndíj folyósítására, melynek összege tanulónként 10.000 Ft/hó, mely a projekt ideje alatt (4 év) kerül folyósításra. A testület döntött arról, hogy az önkormányzat konzorciumi partnerként csatlakozik a „Mátra-Bükk turisztikai térség fejlesztése és pozicionálása” című GINOP-pályázathoz. A projekt célja a térség területén a turisztikai szolgáltatók közötti együttműködés erősítése, a tartós partnerség kialakítása a szereplők között, valamint a turisztikai fogadóterületek versenyképességének javítása. A projekt, melynek tervezett költsége 398.000.000 Ft (100%-ban támogatott), várhatóan 2019 márciusában indul el. A megvalósuló elemek jelentős részét a Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztő Nonprofit Zrt., az MTÜ és a Turisztikai Marketingkommunikációs Ügynökség bonyolítja le, a további 4 konzorciumi partner csak jelképes, saját területéhez, tapasztalataihoz kapcsolódó feladatot és szakmai közreműködői támogatást kap a projektből. Városunk esetében ez a Matyó mint hungarikum turisztikai hasznosításának lehetőségei a Mátra-Bükk térségben témájú tanulmány elkészítése, az erre a célra tervezett támogatási összeg kb. 4,5 millió Ft lesz, melyhez önerő nem szükséges.

MÓDOSÍTÁSOK Az ülésen az önkormányzat tulajdonában lévő önkormányzati lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről és a lakberek mértékének megállapításáról szóló önkormányzati

rendeletet is módosította a testület. A megüresedett bérlakások hasznosításánál a grémium a pályázat kiírásától eltekint, amennyiben Mezőkövesd közigazgatási területén munkaerőhiány enyhítésére felvett munkavállaló lakhatása nem megoldott. Ha a lakást pályázat kiírása nélkül hasznosítják, a bérlő köteles 3 havi kauciót előre egy összegben megfizetni. A testület minden évben felülvizsgálja a bérleti díjakat és annak mértékét emelheti az értékállóság érdekében. Az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletének módosítását tárgyalták a következő pontban a városatyák. Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének bevételi és kiadási főösszegét 10.095.188 eFt-ban állapította meg a testület, a költségvetési kiadási főösszeget belülről 32.434 eFt összegű általános (kockázati) tartalékokat, és 78.793 eFt összegű céltartalékokat állapított meg. A Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásnak az új tagokra – 62 település lesz a Társulásban – vonatkozó módosítását is jóváhagyták a képviselők.

ÜNNEPEK Az ülésen meghatározták az 1956. október 23-ai Forradalom és Szabadságharc 62. évfordulója alkalmából rendezett megemlékezés programtervét és költségvetését. Az ünnepség előkészítésével és lebonyolításával a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft.-t bízták meg, a rendezéshez 886.600 Ft-ot biztosítottak. Az ünnepség keretében egyebek mellett átadják a „Mezőkövesd Közbiztonságáért” kitüntető díjat, valamint élő nagykoncertet ad a Kiss Kata Zenekar a Matyó Néptáncgyűttes táncosainak kíséretében. A tervek szerint az ünnepség keretében címetes főorvos címet adományoznak azoknak az orvosoknak, akik 20 évet töltöttek praxisukban és ma is praktizálnak. A testület dr. Komiljovics József, dr. Kozma Richárd és dr. Molnár Károly háziorvosok, dr. Bakos Erika és dr. Dunai Kovács Éva házi gyermekorvosok, valamint dr. Dabizs János és dr. Kiss Ferenc fogorvosok részére ítélte meg a címetes főorvosi címet. A 2019. január 18-19-én tartandó Matyó Rózsa Ünnepeken rendezésével szintén a Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft.-t bízták meg, a programot 3.000.000 Ft-tal támogatják. **Dori Anett**

Dél-borsodi útfelújítások

Teljes egészében megújult a tardi bekötőút és a Tard-Cserépváralja összekötőút is több mint 7,5 km hosszan közel 500 millió forintos fejlesztési forrásból.

„Magyarország Kormánya számára fontosak a vidéki települések és a falvak – további 50 kilométernyi út újul meg idén, illetve 2019 első felében a választókörikeretben” – hangzott el Tállai András miniszterhelyettes, térségünk országgyűlési képviselőjének beszédében a szeptember 6-ai átadó ünnepségen Tardon. A sajtóeseményen kiemelte az utak megfelelő minőségének fontosságát, valamint egyebek mellett elmondta, 2019-től a Magyar Kormány elindít egy falu-útfelújítási programot, az előterjesztést ebben a hónapban tárgyalják. – A Kormányunk számára nagyon fontos az, hogy a kis településeket bevonjuk az ország vérkeringésébe, hogy az ott élők, legyen az tanuló, diák, vagy idős ember is eljusson oda, ahova szeretne és olyan minőségű úton, ami a mai Európához illik. Végre úgy érzem, hogy itt a választókörikeretben nagyon komoly lépést tudtunk megtenni e tekintetben, hiszen mintegy 50 km útszakasz újul meg, ebbe beletartozik ez a 7,5 km-es út is, amit ma itt, Tardon adtunk át – mondta el Tállai András.



Szalagátvágással adták át a beruházást, amelyhez a kivitelező Colas Út Zrt. 9000 tonna aszfaltot használt fel

JELENTŐS FEJLESZTÉSEK Megyénkben nem csak ez az egy útszakasz készült el, összesen 165 km hosszúságban történtek felújítások, illetve még most is folyamatban vannak, 13 és fél milliárd forint értékben. A megye 2600 km országos közútjából ez egy igen jelentős hosszúság, több mint az 5%-a az úthálózatnak, mondta el Peiker Tamás, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Borsod-Abaúj-Zemplén megyei igazgatója. – Ez összesen 55 útszakaszt jelent, szerte a megyében, itt Dél-Borsodban a tardi út újult meg, ezenkívül most Cserépfalunál folynak munkálatok, de felújításra került a 3302-es számú út 4 szakasza is. Mezőkeresztes belterületén is dolgozunk, Mezőcsáton egy rövid útszakasz újult meg, úgyhogy nagyon sok helyen zajlanak felújítások itt, Dél-Borsodban is – foglalta össze Peiker Tamás.

A tardi bekötőút 3,2 km hosszan a hazai Komplex Útfelújítási Program keretében mintegy 208 millió forintból, a Tard és Cserépváralja közötti 4,5 km-es szakasz pedig a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében 268 millió forintból készült el.

Dori Anett

Szépkorúak ünnepe Mezőkövesden

A Dupla Kávé Zenekar és Cindy volt a sztárvendég az Idősek Napja alkalmából szervezett városi ünnepségen.

Október 5-én elsőként dr. Fekete Zoltán polgármester mondott köszöntőt. Kiemelte, hagyomány városunkban, hogy október elején az itt élő szépkorúaknak kifejezzék tiszteletüket, hálájukat, megbecsülésüket és szeretetüket a több évtizedes munkáért, amit családjukért, városunkért és hazánkért tettek.

– Az időskor nem az elmúlást jelent, hanem a bölcsességet és az élet igenlését. A mostani nyugdíjasoknak nem volt könnyű élete. Átélték háborút, újjáépítést, diktatúrát, félelmet, de nem adták fel, dolgoztak becsülettel, ki-ki ott, ahová az élet vezérelte. Megteremtették a ma élő nemzedéknek az országot, biztos alapot adva a további fejlődéshez – mondta dr. Fekete Zoltán polgármester.

Hozzátette, idősekkel beszélgetve érzi azt az ember, hogy mennyivel nagyobb élettapasztalattal és bölcseséggel rendelkeznek, és ezt meg kell becsülni a mai fiatalabb nemzedéknek.

TÁMOGATÁS Dr. Fekete Zoltán elmondta, az erkölcsi elismerés mellett az önkormányzat lehetőségei szerint igyekszik támogatást biztosítani az időseknek.

– Mi 1552 nyugdíjas családnak vállaltuk át a szemétdíját, ami több mint 25 millió Ft-ot jelentett. A Zsóry fürdőben 1360 nyugdíjasnak adunk támogatást 6 millió Ft értékben. Összességében tehát ebben az évben 31 millió Ft támogatást

nyújtottunk a nyugdíjasainknak. Örömmel adjuk és szeretnénk ezt a támogatást a jövőben is adni, sőt gondolkodunk még egyebekben is – emelte ki a városvezető, aki hozzátette, szeretné, ha idősebb honfitársaik éreznék azt, hogy fontos részei az aközösségnek, a városnak.

KÖSZÖNTÉS A városvezető a köszöntő után egy csokor virággal, ajándékoszárral és tortával külön is felköszöntötte a gálaműsoron résztvevő legidősebb mezőkövesdi női és férfi lakost, a 99 esztendő Bóta Károlyné Polányi Terézt és a 96 éves Varga Mátyást.

Ezután a Dupla Kávé Zenekar és Cindy lépett színpadra. Előadásukban felcsendült például a Se veled, se nélkülöd, a Bocssássa meg nekem a világ, valamint a Kicsit belehalok mindennap című örökzöld sláger is. A gálaműsor zárásaként a Matyó Nagymama Klub Egyesület műsorát tekinthették meg a jelenlévők a Közösségi Házban.

A városunk önkormányzata, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermejközpont, valamint a Szent László és Jézus Szíve Egyházközségek által szervezett rendezvényen minden jelenlévő nyugdíjas ajándékot kapott.

A program a gálaműsört követően hálaadó szentmisével folytatódott a Szent László templomban, majd agapével várták a szépkorúakat a Rendezvények Házában.

Bódi K.



A Matyó Nagymamaklub Egyesület bemutatója színesítette a programot



Dr. Fekete Zoltán beszédében az időseket köszöntötte

Zöldség- gyümölcs kiállítás

Átadták a „Matyóföld legszebb kertjei” díjakat a VI. Őszi zöldség-gyümölcs kiállítás, házilekvár- és süteményverseny keretében szeptember 21-én. A Tánccpajtában rendezett esemény második napján a „Matyóföld legnagyobb töke” eredményhirdetése mellett a házi lekvárok és sütemények versenyét rendezték meg.

A Matyó Kertbarát Egyesület által szervezett kétnapos program megnyitóján Herkely Károly, az egyesület elnöke köszöntötte a vendégeket a Tánccpajtában. A matyó kiállítók mellett a Szigetszentmiklósról, Jászberényből, Hajdúböszörményből, valamint a Szlovákiából érkező szucsányi és rimaszombati kertbarátokat is üdvözölte. Elmondta, a Tündérbert program keretében ezúttal is gyönyörű alkotásokat készítettek a mezőkövesdi óvodások és alsó tagozatos tanulók, míg a szigetszentmiklósi Kossuth Kertbarát Kör egy különleges kiállítással emlékezett az I. világháború befejezésének 100. évfordulójára.

Dr. Fekete Zoltán polgármester gratulált a mezőkövesdi kertbarátoknak a kiállítás megszervezéséhez és megosztotta gondolatait arról, hogy miért fontos ez az összefogás. – Azt gondolom, akik itt vannak, tudják azt, hogy miért jó, ha valaki kihasználja azt a lehetőséget, amit ebben a városban, az országban, illetve a Kárpát-medencében a jó Isten megadott nekünk. Úgy gondolom, hogyha itt az asztalokon végignézzünk, láthatjuk, hogy még mindig vannak olyan emberek, akik élnek ezzel a lehetőséggel és megtermelik a zöldségeket, gyümölcsöket. Ezt követően Jéger Károly nyugalmazott pápai prelátus és Vízi János káplán megáldotta a kiállított terméseket.

LEGSZEBB KERTEK A nyitó ünnepség után átadták a „Matyóföld legszebb kertjei” verseny helyezetteinek járó elismeré-

seket. Balkon kategóriában a mezőkövesdi Sebestény Károlyné végzett az első helyen, míg a konyhakertek közül az egyaránt mezőkövesdi Kovács Gáspár és Marton Pálné lett az első helyezett. A hagyományos vegyes kert kategóriát a szintén mezőkövesdi Szabó Józsefné nyerte meg. A modern vegyes kertek közül a kövesdi Miháczy Ingeborg diadalmaskodott. Díszkert kategóriában ugyancsak kövesdi siker született. Első helyen Beller Anita végzett, míg a megméretés különdíjasaként Tóth Árpád vehetett át elismerést.

A „Matyóföld legnagyobb töke” versenyt a kövesdi Kovács Fédra Bodza nyerte meg egy 35 kg-os sütőtökkel. A szentistváni Gál József 22 kg-os sütőtökkel lett második, míg a kövesdi Visznecki József 20 kg-os sütőtökkel végzett a harmadik helyen.

EGYEDI ÍZEK A rendezvény második napján tartották meg a házilekvár- és süteményversenyeket, a helyi és környékbeli készítők második alkalommal indulhattak lekvárjaikkal a kiállítás keretében. A megméretésre összesen 82 főzettel neveztek, de egy versenyző több termékkel is indulhatott, így volt, aki 18 különböző ízű lekvárral vett részt a versenyen. Az öttagú zsűri figyelembe vette az ingyencégek egyedi ízvilágát, vegyes lekvárok esetében azt nézték, mennyire van egyensúlyban az alapgyümölcsök és fűszerek kombinációja, illetve fontos volt, hogy a gyümölcsöt ne nyomja el adalékanyag, cukor vagy zselésítő, inkább természetes állaga legyen. A legfinomabb és legkülönlegesebb

házi süteményeket és lekvárokat készítőknél elismeréseket adtak át, több kategóriában díjazták a lekvárokat: virág, zöldség, vegyes, tiszta. Virág-lekvár, illetve vegyes lekvár kategóriában is első helyezett lett Csoma-Bak Tímea, zöldség-lekvár kategóriában Kostyánszki Erzsébet, míg tiszta lekvár kategóriában több első helyezettet is hirdettek: Kriston Júlia, Gálné Katika, Visznecki Mészáros Mária, Kispál Józsefné és Szászi Józsefné személyében. A süteményversenyben 10 nevező közül két kategóriában hirdettek győzteseket, sós süti-jével Gál Józsefné, édes süti-jével Tepliczky Györgyné győzedelmeskedett. Herkely Károly, a Matyó Kertbarát Egyesület elnöke elmondta, évről

évre egyre több résztvevője van a programnak. – Én még most is azt mondom, hogy gyereken keresztül lehet megfogni Mezőkövesd lakosságát, mert így elhozzák apát, anyát, nagymamát, nagypapát, és a fiatalok is részesülnek az otthoni munkáknak, tanulnak és továbbvizszik a hagyományokat. A gyerekek gyönyörű Tündérberteket készítettek. Mi, a Kertbarát Egyesület úgy szeretnénk, hogy megismerjék azt, hogy mit termelnek Matyóföldön, nem csak Mezőkövesden, hanem Tardon és Szentistvánon is – mondta el Herkely Károly. A rendezvényen kiállított gyümölcsöket és zöldségeket az Add a Kezed Lakóotthon részére ajánlották fel a szervezők.

D. A. és B. K.



Dr. Fekete Zoltán, Jéger Károly, Herkely Károly és Vízi János



A program egyik célja, hogy a gyerekek is megszeressék az egészséges ételeket

Merre tart a matyó agrárium?

Fiatalos lendület, előremutató elképzelések, professzionális jövőkép... a változás, mely Mezőkövesd egykori térsztagjait tömörítő vállalatának életében elkezdődött, városunk gazdasági potenciálját is nagyban érintette. Albrecht Ottóval, a Matyó Agrártermelő Zrt. új elnökével beszélgettünk.

Negyvenkét évvel ezelőtt még négy termelőszövetkezet működött Mezőkövesden, melyek 1976. március 20-án egyesültek, Matyó TSZ néven, név szerint a Kossuth, a Matyóföld, az Új Élet és a Búzakalász Termelőszövetkezet. Az új vállalati forma égiszébe összesen 10.500 hektár föld tartozott. 2007-ben a korábbi üzletrészek részvényekké alakulása nyomán jött létre a Matyó Agrártermelő Zrt. Az elmúlt 11 évben számos tevékenységgel foglalkozott a társaság, a növénytermesztéstől az állattenyésztésen át a malom- és pékségüzemeltetésig.

A szerzeágazó feladatot ellátó cég életében 2018-ban több meghatározó változás történt. Molnár József elnök májusi halálát követően a nagyobb tulajdonrészrel rendelkező tagok meghozták a – már jó ideje érlelődő – döntést: eladják részesedéseiket. A mintegy 1,1 milliárdos jegyzett tőkéjű részvénytársaságban először több mint 52% tulajdonjogot vásárolt az Albrecht Ottó nevével fémjelzett Cashline Holding Zrt. Attól a körülből 140 kisebb részvényes tagtól pedig, akik szerették volna eladni tulajdonjogukat, többségében 100%-os névértéken vásárolták meg részvényeiket. Értesüléseink szerint a tagok nem véletlenül döntöttek részvényeik eladásá mellett, hiszen a korábbi gyakorlatnál jóval kedvezőbb áron tudták értékesíteni azokat.

– Milyen céllal vásárolta meg a Cashline Holding Zrt. a Matyó Agrártermelő Zrt. többségi tulajdonát?

– Jelentős potenciált láttunk a vállalatban. Immár évtizedes agráripári tapasztalat áll mögöttünk: 3 megyében 5500 hektáron gazdálkodunk, ami nagyobb, mint a Matyó Agrártermelő Zrt. által művelt terület. A mezőkövesdi társaságnál bekövetkezett generációváltás belépési pontot jelentett a cégbe, amelyben komoly tartalékokat láttunk. A Zrt. művelésében álló földek minősége kimagaslóan jónak mondható, így jó eredményeket várunk a következő

időszakban. Az ország más területein, fele olyan AK (aranykoronás) talajon 30%-kal jobb hozamot produkáltak a cégeink. Összesen több mint 4300, az integrációval együtt mintegy 5000 hektár földet művel a Matyó Agrártermelő Zrt.: a rejtett potenciál kiaknázásával, a munkaerő stabilizálásával, fiatalításával, továbbá modern termelési rendszerek kialakításával, a precíziós gazdálkodás bevezetésével jobb eredmények várhatók. A szántóföldek kiváló minősége mellett komoly értéket és lehetőséget jelent a társaság által működtetett baromfitelep is. A szinte gyógyszer nélküli technológia garancia az egészséges alapanyagra, mely a tudatos háztartások elengedhetetlen része: kizárólag gyógyszermentes csirkepatot használnak az állatok etetéséhez.

Az új tulajdonos a saját részvények bevonása után, jelenleg a tulajdonrész több mint 98%-át birtokolja, célja a társaság fejlesztése, a helyi és környékbeli gazdák megélhetését szolgáló vállalkozások minél szélesebb körű bevonásával. A tőkeerős háttér hosszú távú, megbízható és gyümölcsöző együttműködést ígér számukra. És hogy milyen módon? Albrecht Ottó szerint, akit külföldön élő magyar milliárdosként szoktak skatulyázni, nagyon egyszerű a válasz. A cél, hogy a növénytermesztés és az állattenyésztés hatékonyan, magasabb hozammal működjön, mely, nem utolsáig szempontként, Mezőkövesd gazdasági mutatóit is pozitívan befolyásolhatja. A munka elkezdődött, a következő néhány hónapban a legfontosabb átalakításokat, eszközbeszerzéseket és egyéb fejlesztéseket (például a silótárolók felújítását) követően a jövő évi betakarításra már új alapokon működhet a társaság.

FELVÁSÁRLÁSI PONT Két meghatározó döntést hozott meg eddig az új vezetőség: a malomban leállították az őrlési folyamatot, a továbbiakban magtárként fog funkcionálni. Az ott dolgozó embereket más pozícióban, de továbbra is foglalkoztatja a cég, az eddigi

feltételekkel. A malom mellett elhelyezkedő két vasúti csomópontból pedig vasúti berakodópontokat alakítanak ki. Ezek az ésszerű és célirányos működést szolgáló döntések nemcsak a munkaerő elaprózódását szüntetik meg, hanem a gazdaságosabb működés mellett a dél-borsodi gazdálkodóknak is jelentős előnyt fognak jelenteni.

– A vasúti berakodópont helyileg ugyan már létezik, ám a korábbi években, évtizedekben nem használták. Nagyon leromlott az állapota, ezt 6-7 hónapon belül felújítjuk a MÁV-val, és a környékbeli gazdától itt fogjuk tudni megvásárolni, átvenni a terményeket, méghozzá jobb áron, mint eddig. Egy hatékony logisztikai berakodási pont lesz itt kialakítva, úgy gondoljuk, hogy Dél-Borsodban a legjobb felvásárlási árakat tudjuk majd biztosítani, ugyanis közvetlenül vásároljuk meg a termelőktől a gabonát, a terményeket, és így szállítjuk majd tovább.

– Milyen változásokat terveznek még a társaságban?

– Agrárvállalatként a két fő ágazatunkra szeretnénk fókuszálni, így a másik változás a pékséget és a sütőüzemet érinti, melyeket egy helyi vállalkozónak adtunk el, aki az ott dolgozókat munkáltatói jogutódlással vette át, így mindenkinek megmaradt a munkahelye. További ilyen jelentős szerkezeti változás már nem várható. A cég dolgozóinak jelentős része már nyugdíjas, a jövőben új, fiatal, magasan képzett munkatársak felvételére nyílik lehetőség, az elbocsátás pár főt éríthet maximum. Két évben belül el fogjuk kezdeni a területeinken a precíziós gazdálkodást, ehhez korszerű gépek, XXI. századi irodák, fejlett infrastruktúra szükséges: egy része már megvan helyben, azonban a nagyobb hányada hiányzik. A fejlesztéseket már elkezdjük, és jó ütemben folyamatosan dolgozni fogunk a modern technológiai háttér kialakításán. A professzionális munkához több fiatal agrármérnök felvételét tervezzük.

Tulajdoni többség: Cashline Holding Zrt. 98,03%
Árbevétel/nyereség: az elmúlt évtizedben kétmilliárd forint fölött alakult, a nyereség 250-180 millió forint között változott, tavaly 200 milliós eredményt könyveltek, két éve pedig például 117 milliós veszteséggel zártak.
Igazgatósági tagok: Albrecht Ottó, Major Csaba, Szarvas Dóra, Marozsán János, Képes Vince Ferenc és Panyi Gáspár pedig a cég operatív vezérigazgatói.
Fő tevékenység: növénytermesztés, állattenyésztés, összesen 19 telephelyen.
Statisztikai létszám: 227 fő, mely 142 alkalmazottból és további alkalmi munkavállalókból áll.

MATYÓ AGRÁRTERMELŐ ZRT.

A borsodi gyökerekkel rendelkező pénzügyi szakembertől megtudtuk, a mezőkövesdi munkát a helyi körülmények feltérképezésével kezdték.

Ez nem csupán a cég vagyoni helyzetének, kapcsolatrendszerének és a helyi lehetőségeknek a felmérését és elemzését jelentette, hanem kiemelt figyelmet fordítottak az itt dolgozóakra. A társaság minden munkatársával leültek beszélgetni, a vélemények, elképzelések meghallgatását követően kezdtek el egy hatékonyabb és ésszerűbb felépítés kialakítását. Fontos szempont volt, hogy az alkalmazottak ne veszítsék el állásukat, hanem mindenkihez a számára legmegfelelőbb munkakört társítsák, emellett további szakemberek felvételét kezdték meg, és tervezik a továbbiakban is.



A társaság új elnöke, Albrecht Ottó

Albrecht Ottó személye eddig ismeretlen lehetett Mezőkövesden, pedig édesapja és nagyapja révén is Járdánházához kötődik. Egyszerű család gyermekeként Budapesten született és nevelkedett. Iskolai mellett önszorgalomból képezte magát. Mesébe illő élettörténetéről olvasható, hogy komoly kockázatok vállalása mellett kitarása, pénzügyi érzéke és szaktudása által, saját erejéből jutott a leggazdagabb magyar emberek közé. Az ország több pontján vannak sikeresen működő cégei, köztük több Borsodban, Miskolc környékén hozott létre geotermikus erőművet; az útja 2018-ban Mezőkövesdre vezetett. Meglátta a lehetőséget a matyó fővárosban és agráripári tapasztalatával, professzionális szakmai hátterével új pályára állította a Matyó Agrártermelő Zrt.-t. Sz.B.Á.

Díjazták dr. Molnár Károly praxisát

**Dr. Molnár Károly
szerezte meg a má-
sodik helyet idén Az
év praxisa a Kárpát-
medencében pályá-
zat Határon innen
kategóriájában.**

AZ

Emberi Erőforrások
Minisztériuma Egészség-
ügyi Államtitkársága által
meghirdetett pályázat
2011-ben indult útjára,
hogy a betegek, polgár-
mesterek, plébánosok,
nyugdíjas klubok, iskolák
és egyéb szervezetek
által beküldött ajánlások,
történetek segítségével
2018-ban is megtalálják
Kárpát-medence legjobb
házi orvosait és munka-
társait. Idén 300 ajánlás
érkezett, ebből dr. Molnár

Károly praxisára 13,
melyeket betegei mellett
orvostanhallgató, debreceni
tanszékvezető, de
járás szakfelügyelő orvos
is beküldött. Az ajánlások
alapján egy 11 tagú zsűri
választotta ki a toplistás
10 hazai és 10 határon
túli praxist, melyekre az
evpraxis.hu internetes
portálon lehetett szavaz-
ni. Idén a világ mintegy
503 városából összesen
50 ezer voks érkezett, a
mezőkövesdi házi orvost
8500-an ítélték a legjobbnak,
valamint a zsűri is az
ő praxisát tette az első
helyre, ám végül egy
hajszállal maradt le a do-
bogó legfelső fokáról, de
így is szép eredményt ért
el, hisz a második helyet
szerezte meg.

DÍJÁTADÓ A szeptember 3-ai gálán dr. Molnár Károly és asszisztens-felesége dr. Molnár Károlyné közösen vették át az okleveleket dr. Horváth Ildikó professzor, a Magyar Tüdőgyógyász Társaság elnökétől és Farsang Csaba professzor, a Magyar Hypertonia Társaság örökös, tiszteletbeli elnökétől. – Nagy öröm, hogy a mi praxisunkat tette az első helyre a zsűri és az is büszkeséggel tölt el, hogy az orvosi diplomám után, amit a professzoraimtól kaptam, most a betegeim is kiállítottak egy oklevelet számunkra. Őszintén szólva izgultam, mint a másik diplománál, felemelő érzés volt egy gyönyörű helyen, a Pesti Vigadóban, ahol még sose jártam, kollégák társaságában átvenni az elismeréseket egy-egy szál szegfűvel egyetemben – foglalta össze dr. Molnár Károly. Az oklevelek mellé az Egis Gyógyszergyár Zrt. 100 ezer forintos díját, valamint könyvajándékokat kaptak, továbbá minden nyertest egy 250 ezer forint értékű vitamcsomaggal jutalmaztak, a Béres Alapítvány jóvoltából. A pályázat hazai nyertese a Tolna megyei Györe házi orvosa, dr. Csullag Zsolt lett, a határon túli házi orvosok közül pedig az erdélyi Szováta házi orvosa dr. Cuzic Melinda szerezte meg az első helyet.

MUNKÁSSÁGA Dr. Molnár Károly Egerlövön született, ott járt általános iskolába, majd a mezőkövesdi gimnáziumban érettségizett, a vizsgákra való felkészülés során már kikristályosodott előtte, hogy az orvosi pályát választja és a Debreceni Egyetem Orvostudományi Karára felvételizett. – Első ízben nem nyertem felvételt, aminek később örültem és most is örülök, mert a következő felvételiig Egerben dolgoztam a mentőknél, amely jó gyakorlat volt számomra. Úgy gondolom, hogy a mostani egészségügyben dolgozóknak, vagy leendő orvosoknak is jó volna egy ilyen kis gyakorlat, akár



**Dr. Molnár Károly és asszisztens-felesége,
Julianna az oklevelekkel**

a mentőknél, akár a kórházakban. A következő évben nyertem felvételt a Debreceni Egyetem Orvostudományi Karára és 6 év elteltével körzetbe kerültem ki. Én éveken keresztül a körzeti orvosi pályát szemeltem ki, csoporttársaim közül egyedülként – beszélt a kezdetekről dr. Molnár Károly. A diploma megszerzése után Nógrád megye több településén is – Varsány, Nógrádsipek, Nagylóc, Rimóc – dolgozott, majd praktizált Tardon és Cserépváralján, ezt követően 1990-ben került Mezőkövesdre, azóta itt él családjával és dolgozik közösen a feleségével, immár 28 éve. – Egyetemistaként ismer-tem meg, ápolónőként dolgozott a Debreceni Egyetem II. sz. Belgyógyászati Klinikán, sokat tanultam tőle akkor is és azóta is a hosszú évek alatt. A tapasztalt ápolónők nagy segítséget adnak minden orvosnak, meg kell becsülni őket – mondta el a házi orvos.

Dr. Molnár Károly orvosi tevékenysége mellett az általa alapított Gondoskodás Alapítvány kuratóriumi elnökeként segíti a fogyatékkal élő embereket, feleségével közösen működtetik az Add a Kezed Lakóotthont Mezőkövesden. Munkáját több alkalommal is elismerték, városunk önkormányzatától 2009-ben Dr. Szűcs Géza-díjat kapott, 2000-ben a Magyar Köztársaság elnöke által adományozott aranyérem kitüntetését feleségével együtt érdemelte ki, valamint a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centruma Családorvosi Tanszékének Oktató Házi orvosa címmel is büszkélkedhet. Molnár Károly továbbá foglalkozás-egészségügyi szakorvos, városunk két középiskolájának orvosa, Mezőkövesd és vonzáskörzetének szakfelügyelő főorvosa, ezen kívül mentőtiszt szakvizsgával is rendelkezik, valamint orvos-továbbképzés során akupunktúra vizsgát is tett. Rengeteg munkája mellett kevés szabadidejében méhészkedéssel foglalkozik.

Dori Anett

Egészségünk megőrzése

Az Életmódváltó Hetek keretében túrázhattak, biciklizhettek, sportolhattak és előadásokat hallhattak azok, akik egészségesebben és fittebben szeretnének élni.

A több mint kéthetes rendezvény a XIV. Tour de Mezőkövesddel indult, másnap Pótáné Lázár Mária, a programok főszervezője előadásában az egészséges táplálkozásról, a csodaszerek nélküli fogyásról tudhattak meg többet, majd szeptember 17-én dr. Sebestény Tamás (MD, PhD, Dtsc) előadására ülhettek be az érdeklődők. A szakember Az alternatív és biomedicina legmodernebb terápiás lehetőségeiről című előadás-sorozatának első részében az ember és a természet közötti megbomlott harmónia helyreállításáról beszélt és rámutatott arra, hogy ebben fontos szerepe van a táplálkozásnak. Elmondta, szerinte a betegségek kialakulásában nagy szerepe van az egyensúlyvesztésnek és akkor gyógyulunk meg, illetve akkor lehetünk egészségesekek, ha helyreállítjuk a harmóniát. Azt tanácsolta, hogy mielőtt gyógyszereket kezdenénk el szedni, rendezzük viszonyunkat a környezettel. Előadás-sorozatának második részében a bélflóra megfelelő működéséről, az arra gyakorolt pozitív és negatív hatásokról, a jó baktériumok fontosságáról is beszélt szeptember 18-án. A helyes táplálkozás hozzájárul a jó bélflórához, de pre- és probiotikumokkal is segíthetjük megfelelő működését, számos betegséget elkerülhetünk a jó és rossz baktériumok helyes arányával. A szakember továbbá az általa preferált jódfogyasztás előnyeiről is beszélt, amelyet szerinte napi szinten kellene fogyasztani.

TESTMOZGÁS Szeptember 19-én gymstick edzést tartott Pótáné Lázár Mária a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. Az izmokat alaposan megmozgató foglalkozást elsősorban derék- és hátfájós személyeknek, valamint ülőmunkát végzőknek ajánlják. Másnap Szomolyára bicikliztek a mozogni vágyók, akik az Ódor Kerékvár udvarában gyülekeztek, majd Kiss Gábor túravezető után felsorakozva meg sem álltak a Nagyvölgy-tetői kilátóig. Szeptember 22-én az első túra is lezajlott, már hagyomány, hogy a programok között szerepel egy Tátra-túra, minden évben más helyszínen utaznak el a résztvevők, idén a Csorbatóhoz és a Fátyol vízeséshez kirándultak Benyus Tamás vezetésével. Szeptember 27-én Nordic Walking bemutatót tartottak a Kavicsos-tó és Szabadidőparkban. A botot, illetve a botos gyaloglás technikáját Pótáné Lázár Mária mutatta be az érdeklődőknek, melyet ezt követően ki is próbáltak a résztvevők. Szeptember 30-án a második biciklitúra is lezajlott, Cserépfalura tekertek a sportolni vágyók Kiss Gábor vezetésével. A kirándulás végcélja a Suba-lyuk és a Látogatóközpont volt.

PREVENCIÓ A szűrővizsgálatok fontosságáról és egy komplex szakorvosi vizsgálat lehetőségéről és részleteiről tartott előadást dr. Pohl Tibor szülész-nőgyógyász, klinikai onkológus szakorvos szeptember 25-én. A szakember felhívta



A Nordic Walkingnál fontos a helyes technika elsajátítása



Dr. Pohl Tibor



Pótáné Lázár Mária összegzést tartott a zárórendezvényen

a figyelmet arra, hogy az időben diagnosztizált rák gyógyítható, a szívinfarktus pedig megelőzhető szűrésekkel, ezért fontos az évenkénti vizsgálat, ami életet menthet. A szakorvos mintegy 30 évvel ezelőtt, az elsők között kezdte el Európában a módszert, amely egy 4-5 óra alatt lezajló, szervezett, komplex szakorvosi szűrővizsgálatot jelent bizonyos intézményekben. A helyet mi választhatjuk ki, ahol várakozás nélkül vehetünk részt a vizsgálatokon.

ZÁRÁS Október elsején tartották meg a program-sorozat zárórendezvényét. Pótáné Lázár Mária rövid összegezése

után felelevenítették a Tour de Mezőkövesdet, a túrákat, előadásokat és bemutatókat. Idén mintegy 300 ember vett részt az egészségesebb és fittebb életet propagáló rendezvényeken, főleg a külföldi túrák voltak népszerűek.

A záróprogramon Csiger Lajos önkormányzati képviselő egyebek mellett köszönetet mondott a szervezőknek, akik pótolhatatlan munkát végeznek a város lakosságának egészsége érdekében. Idén is értékes nyereményeket sorsoltak ki, továbbá a fődíjat, egy 60 ezer forintos, 2 személyes wellness hétvégét.

FOLYTATÁS Nem érnek véget az életmódváltó programok, a Progressiobt Kft. az elmúlt évekhez hasonlóan idén is szervez – főleg – egynapos túrákat. Október 21-én a Krisna-völgybe látogat el a csoport, 22-én a Zdiari tanösvény és kilátó lesz az úticél, illetve már a jövő évre is vannak tervezett túrák, például január 20-án a tarajkai Jégtemplomhoz mennek, május elején körbeticiklizik a Balatont, a nyáron pedig életmódváltó táborban lehet majd részt venni Montenegróban. A programok iránt érdeklődők a www.letmodvaltok.hu internetes oldalon találhatnak bővebb információkat. **D. A.**

„Ismét egy sikeres két héten vagyunk túl, nagyjából a résztvevők száma megegyezett az előző évek létszámával. Volt néhány új program, például nagy érdeklődés követte dr. Pohl Tibor előadását egy komplex szakorvosi vizsgálati lehetőségről, amiről nem igazán hallottak még a résztvevők, illetve népszerű volt a túrázás. Ez a két program újszerű volt az előző évekhez képest, úgy gondolom, ezen a mezsgyén kell a továbbiakban haladnunk – értékelte a programokat Pótáné Lázár Mária.

Felvidék-Matyóföld találkozó

Nagyrészt matyó alkotók beszéltek munkájukról, továbbá a bodrogi népművészetről is hallhattak előadást a Matyó Népművészeti Egyesület, illetve a Kiskövesdről érkezett csoport tagjai.

Az első alkalommal megrendezett Felvidék-Matyóföld baráti találkozó elnevezésű program célja az volt, hogy a résztvevők jobban megismerjék a kézművességet és egymás munkásságát is a szeptember 28. és 30. között megtartott rendezvény ideje alatt. Berecz Lászlóné, a Matyó Népművészeti Egyesület elnöke nyitotta meg a programot a Népi Művészetek Házában. Elmondta, a rendhagyó hangvételű találkozót a Cselekvők Közössége mintaprojekt keretében rendezték meg, melynek a közösségépítés is az egyik célja, ez alkalommal az előadók arról is beszéltek, hogyan kerültek a pályára, milyen személyes indíttatások vezérelték őket. – Megszoktuk már, hogy mindig a hímzés van a középpontban, ezzel azonosítanak bennünket, illetve a néptánc az, amely sokak által ismert. Azt szerettem volna, hogy kicsit a népművészetünknek, a továbbélő hagyománynak más területeivel is megismerkedjünk, elsősorban a kézművességgel, természetesen a hímzés mellett, mert ez változatlanul a fő profilunk – mondta el Berecz Lászlóné, akinek előadásával indult a program, egyebek mellett az egyesület alapításáról beszélt, valamint annak tevékenységéről, működéséről és feladatairól.

MATYÓ ALKOTÓK Sági Jánosné koszorúkészítő 28 éve űzi mesterségét, 2 éve tagja az egyesületnek, előadásában az alapokat foglalta össze, valamint bemutatta az általa kikísérletezett módszert, azt a technikát, ahogy a népi koszorúk fő alkotó-

tólemét, a viaszbogyt készít. Pető Anna mézeskalácsos népi iparművész Budapesten tanult kézművességet, itt ismerkedett meg a mézeskalács-készítéssel, melybe első látásra beleszeretett. Kezdetben háromféle édességet sütött, babát, szívet és huszárt, később érdekelni kezdte a mézeskalácsosság helyi története, minták, formák után kutatott, és végül sikerült saját stílusát is megalkotnia. 1982-től működteti műhelyét Fehér Tibor fazekas népi iparművész, aki 40 éve űzi a mesterséget, Budapesten tanult kerámia szakon. Sokat jár külföldre, különböző fesztiválokra, műhelyekben a gyakorlatban is bemutatta, hogy készülnek munkái. Lukácsné Lengyel Erzsébet népijáték-készítő előadásában elmondta, 2005-től kezdett kézműves szakmákat tanulni, szövő tanfolyamot végzett az egyesületnél, majd Békéscsabán szerzett oklevelet. Egyelőre szabadidejében kézműveskedik, szeret gyerekekkel foglalkozni, általában kötözött rongybabákat, állatfigurákat, vagy csutkababákat készítenek. Zeleiné Pap Bernadett népi iparművész, az egyesület egyik alapítója elmondta, már gyerekkorában rabul ejtették a matyó hímzés színei és a népviselet, ez meghatározta pályaválasztását is. Magyar népművelés szakon tanult Egerben, majd Békéscsabán hímző szakmászító OKJ-s tanfolyamot, valamint csipke-készítő és oktatói képzéseket is elvégzett, fontosnak tartja a tanulást és a tanítást is. Alkotóként az autentikust tartja a legigazibbnak, de hangsúlyozta, meg kell tanulni az alapokat és



Berecz Lászlóné Honnan-merre tart a Matyó Népművészeti Egyesület című előadásával kezdődött a találkozó

csak utána lehet újítani. Munkáiban a kevésbé ismert technikák – például szálvonás – és minták feldolgozására törekszik. Kiss Mátyás faműves népi iparművész portáján beszélt a kezdetekről. Általános lakatosként végzett, később vállalkozóként lambériagyártással foglalkozott, majd a '90-es évek elején kezdett el matyó kerítést készíteni, később pedig zsúriztette is munkáit, 1998-ban kapta meg a népi iparművész címet. Kiss Mátyás régiségeket is gyűjt, amelyeket meg is mutatott a találkozó résztvevőinek.

TESTVÉRTELEPÜLÉS Máté Ágnes, Kiskövesd polgármestere bemutatta a Bodrogi településeinek működő hagyományörző szervezeteket és az ott folyó munkát. Kiskövesden három szervezet végez kulturális tevékenységet. – 2000-ben létrehoztunk egy tájházat – a Bodrogi közben elsőként –, összegyűjtöttük a még megmaradt tárgyakat és attól kezdve minden évben szerveztünk kézműves tábor gyerekek részére. Azzal párhuzamosan mindig megszerveztük a Nemzetközi Folklórcsoport-találkozót, mezőkövesdiek is voltak nálunk szerepelni, nem is egyszer. Nagyon szívesen csinálom ezt a sokrétű munkám mellett is, illetve az önkormányzat is nagyon pozitívan állt ehhez hozzá, annyira, hogy 2000-ben megalakítottunk

egy szervezetet, a Bodrogi Baráti Társulást, 2015-ben pedig az Üzen a múlt névű társulást – foglalta össze Máté Ágnes. Az Üzen a múlt elnöke, Máté Eszter a kézműves mézekről és a méhészetéről is szót ejtett, elmondta, különböző foglalkozásokat tartanak a gyerekeknek, akik a méhviasz felhasználását is megtanulhatják.

HELYI INTÉZMÉNYEK Kazárné Kalber Nikolett, a 2009-ben létrejött Mezőkövesdi Közkincs-Tár Nonprofit Kft. ügyvezetője a társaság által szervezett programokról, a cég működéséről, feladatairól, 9 intézményének és 2 épületről beszélt a hallgatóságoknak, illetve a Közösségi Házban székelő Tourinform Irodáról is szót ejtett. Agócsné Halász Andrea, a Matyó Múzeum vezetője a matyóság néprajzi hátteréről, a múzeum történetéről beszélt, valamint az időszaki kiállítást is megnézték a találkozó résztvevői, majd a program filmvetítéssel folytatódott a '20-as, '30-as évek matyóságáról. A Takács István Gyűjteményen Laczkó Pető Mihály galériavezető kalauzolta végig a vendégeket, akik megcsodálhatták a mezőkövesdi festőművész alkotásait és matyó népviselet ábrázolásait. **Dori A.**

Könyvtári Napok

Író-olvasó találkozót rendeztek Dániel Andrással október 1-jén a Gyermekkönyvtárban.

Dániel András egy sokoldalú grafikus, munkája során újságok, magazinok címlapján kívül gyerekkönyvekhez is készített illusztrációt. Mindemellett elismert kortárs festő, aki írói munkásságát egészen fiatalon elkezdte, azonban ezt követően a képzőművészet került előtérbe munkásságában. Első önálló kötete, a Matild és Margaréta 2012-ben jelent meg, ezzel indult útjára írói pályafutása. Az egy évvel később kiadott Kicsibácsi és Kicsinéni című kötete Szép Magyar Könyv-díjban részesült.

– A kuflikhoz van egy sorozatom, ami a kicsikhez, illetve titokban a szüleikhez is szól. Ez egy képeskönyv-sorozat, ami Egy kupac kufli címen jelent meg és rajzfilmsorozat is készülni fog belőle. Ezen felül is van jó néhány olyan könyvem, ami nem a kuflikról szól – mondta Dániel András. Az író elmondta, hogy a sorozattal első-sorban szeretné meglepni a gyerekeket



Dániel András

olyan mesével, amivel még sohasem találkoztak. Hozzátette, ha tanítani szeretne a képeskönyvekkel, akkor az az lenne, hogy mennyire szabadon lehet és tudjuk használni a fantáziánkat.

Az interaktív műsorban az író, illusztrátor két történetet mesélt el a gyerekeknek. Az általános iskolás tanulók A kuflik és a szélposta, valamint a Bélabá távcsöve című meséket hallgathatták meg az Országos Könyvtári Napok keretében. **B. K.**

Lakatos Leventével találkoztak

Lakatos Levente volt a Városi Könyvtárban rendezett író-olvasó találkozó vendége október 1-jén.

A szerző korábban újságíróként és műsorvezetőként dolgozott, ma már regényíróként aposztrofálja magát. Az írással nagyon fiatalon, általános iskolás korában kezdett el foglalkozni. A 32 esztendő írói pályafutása tíz évvel ezelőtt jelent meg az első kötete „Legyél sikeres fiatal!” címmel.

Regényei a thriller és a modern romantika műfajában íródnak. Kiemelte, hogy a fiktiiv, azaz kitalált karaktereket saját tulajdonságokkal ruházza fel, melyeket általában a környezetében élőkről mintáz. Az író a magyar könyvolvasók szövetségének alapján háromszor kapott Aranykönyvdíjat és háromszor választották meg a Magyar Könyvek Viadalán „Az év írójának”. Jelenleg is dolgozik egy kötetten, amely a Szigor című trilógia egyik mellékága lesz és a tervek szerint decemberben kerülhet majd a könyvesboltok polcaira.

– Számomra ez az első pillanattól kezdve nagyon fontos, egyebek mellett azért, mert az én írói stílusom is az olvasók által fejlődött, illetve alakult. Különböző vélemények alapján próbáltam úgy alakítani a történeteket,

hogy nekem is tetszen, de közben az olvasóknak is megfeleljen. Fontos, hogy találkozhatok az olvasókkal, hiszen ez egy nagyon jó visszajelzés arra, hogy jó úton járok-e, vagy pedig tévúton haladok a dolgaimmal – hangsúlyozta Lakatos Levente.

A Városi Könyvtárban rendezett program keretében Takács Norbert, a Mezőkövesdi Amatőr Színjátszó Kör elnöke beszélgetett az íróval életének fontosabb eseményeiről, valamint munkásságáról az Országos Könyvtári Napok nyitónapján. **B. K.**



Lakatos Leventével Takács Norbert beszélgetett

A zenét ünnepelték

Csiki Lilla és Novák Szironka blockflötével – azaz barokk furulyával – szólaltatott meg elragadó dallamokat a zene világnapja alkalmából rendezett koncerten.

1975 óta ünnepeljük a zene világnapját október 1-jén. A jeles nap tiszteletére az Alapfokú Művészeti Iskola minden évben tart tanári hangversenyt, ez idén sem volt másképp. A vendégművészként érkezett Novák Szironka, a Miskolci Egyetem Bartók Béla Zeneművészeti Intézetének hallgatója, valamint Csiki Lilla, az iskola művésztanára blockflötén adott elő zeneműveket. Mozerné Horga Stefánia tagintézményvezető köszöntötte a hallgatóságot, a darabok között a hangszer történetéről és a zeneszerzőkről is megtudhattunk tőle néhány érdekességet, információt. A koncerten kezdésként a korai barokk zeneszerző Marco

Uccellinitól, a kései barokkból Giuseppe Sammartinitól és a nagy barokk zeneszerzőtől, Georg Philipp Telemantól hallhattunk darabokat. A barokk kor után egy időre eltűnt a zenei palettáról a furulya, az 1800-as évek elején egy új hangszer jelent meg helyette, ezt csákánynak, vagy sétapálcának hívták, ugyanis a hangszerkészítők a sétapálcákba rejtették el a furulyát. Ernst Krämer írta a legtöbb csákány-zenét, ezek közül kettőt is meghallgathattunk a koncerten, valamint egy kortárs zeneművet, egy brit népdal feldolgozását is. A hangversenyen közreműködtek Nyikes Nikoletta, Tamási Jolán és Nagyné Demeter Ilona művésztanárok.

D. Anett



A blockflöte hangzercsalád három tagján: szoprán, tenor és alt furulyán szólaltak meg a zeneművek

Határtalanul a Felvidéken

Iskolánk, a Szent Imre Tagiskola megnyerte a Határtalanul program pályázatát, amelynek keretein belül szeptemberben négy izgalmas napot töltöttünk el Felvidéken.

Hétfő reggel kezdtük meg utazásunkat. Mire odaértünk Szlovákiába, csaknem három óra telt el. Első állomásunk a Kazinczy Ferenc Magyar Tanítási Nyelvű Alapiskola volt. Egy érdekes előadást láthattunk az intézményről, s annak diákjairól.

Rozsnyó városában elnyaltunk egy finom fagylatot, majd utunkat a betléri Andrassy- kastély felé vettük. Rengeteg, számunkra új dolgot hallhattunk. A Mauzózeum is tárt kapukkal várt minket.

A következő nap Lőcse nevezetességeit látogattunk meg. Ezután a Mária-hegy megmászására került sor. A kilátás elbűvölő látványt nyújtott. Még ezen a napon Iglóra is ellátogattunk, ahol egy rövid városnézés volt a következő program.

A harmadik nap elején kettő templomot is megtekintettünk Késmárkon. A Tátrán tett kirándulásunk volt azonban a legérdekesebb. Betekintést nyerhettünk a Tátra Nemzeti Park Múzeumba, ahol a hegység élővilágát mutatták be.

Utolsó napunkat Kassán töltöttük, melynek főterén izgalmas feladatokat kaptunk. Megnéztük szinte az összes látnivalót, köztük a Szent Erzsébet dómot is, ahol rövid idegenvezetést tartottak nekünk, s megkoszorúztuk II. Rákóczi Ferenc sírját. Ezzel fejeződött be ez a csodálatos kirándulás. Fantasztikus élmények hadát tudhatjuk magunkénak.

Nyeste Dóra, Pelyhe Fanni,
Valkó Viola, Vámos Eszter



A Rákóczi-szobor előtt

Klubtalálkozó

2018. szeptember 11-én klubunkat meglátogatták a ceglédi Dózsa György Honvéd Nyugdíjas Egyesület tagjai 50 fővel, visszaadták a tavalyi Cegléden tett látogatásunkat.

Először Kisgyőrbe mentünk, mivel Telekiné Piroska (aki ott lakik, de hozzánk tartozik) meghívta őket a falujába is. A falu polgármestere Kékedi László, a falu szülőtte fogadott bennünket. Nagy szeretettel mutatta a nevezetességeket, amik az ő faragó kezemunkáját is dicsérték. A temető környékéről (ahol különleges keresztet, fejfák láthatók) a Golgotára mentünk. A falu szinte minden részén találhatóak faragott oszlopok, épületek. A Harangláb a templomon kívül került, a hangja minden csecsemő születésekor megszólal. A református templomban a tiszteletes úr elmondta a templom történetét.

A falu közepén található „Csűr”-ben állandó kiállítás működik – a régi használati tárgyakból, hímzésekből, faragásokból. Sétánk végén a Községi tér színpadához és a Betlehem bemutatásához érkeztünk.

Az elfogyasztott finom ebéd után Mezőkövesdre jöttünk vissza. Itt először a Matyó Múzeumba mentünk. Mivel eddig csak keveset hallottak a matyókról, minden látnivalón elámultak. A tárlatvezető részletes bemutatót tartott, nagyon tetszett a színes, virágos környezet.

Utána a Hadasba igyekeztünk, ahol már szeretettel vártak bennünket. Következett a Kisjankó Bori Ház, Kovács Szabolcs bútorkészítő és Pető Anna mézeskalácsos háza. Mindenütt jó hangulatban, élményekkel gazdagodva, sok sétával, kellemes beszélgetésekkel telt el az idő.

Nagyon barátságos, érdeklődő, hagyománytisztelő emberekkel találkoztunk, remélhetőleg nem utoljára.

Jó érzés volt dicsekedni városunkkal, új barátokkal találkozni és egymással egy kellemes napot eltölteni.

Honvédelmi és Rendvédelmi Szervek Ny. Klubja nevében Kispál József titkár



A kisgyőri és a matyó kultúrával ismerkedtek meg a klubtagok

Alcsikára emlékeztek

Jótekonysági autós, motoros, kamionos találkozót rendeztek a repülőtéren a közel-múltban elhunyt 8 esztendőes Nyeste Aletta emlékére augusztus 25-én.

A találkozó ötlete a mezőkövesdi Takács Zoltán „Taky” nevéhez fűződik, aki nagyon jó kapcsolatot ápol a családdal. Miután a tervezett rendezvény híre egyre szélesebb körben terjedt, helyszínként a repülőteret jelölte ki, amit városunk önkormányzatától meg is kapott.

– Mivel nemcsak egy pár fős rendezvényről beszélünk, a barátaimat kértem meg, hogy segítsenek a lebonyolításban. A legnagyobb segítséget és támogatást a legjobb barátomtól, Hindulák Pétertől kaptam, és a hitet, hogy képes vagyok megcsinálni, a páromtól, Jakab Tündétől. Ha ők nincsenek mellettem, akkor az egész nem sikerült volna – mondta Takács Zoltán.

Az engedélyek megszerzését követően az infrastruktúra és a programok részletes megszervezése következett.

– A rendezvény előtt néhány héttel jött a szomorú hír, Alcsika angyalka lett. Hívott pár barátom, hogy mi lesz a rendezvénnyel. Könnyeimmel küszködve csak annyit tudtam mondani, hogy megcsináljuk, mert ha már Alcsikának nem is tudunk segíteni, nagyon sok beteg gyerek van, akiknek segíthetünk – mondta az ötletgazda.

A rendezvény hetében már a terep rendezését és a pályák építését végezték a szervezők.

– A két pályát egybe számolva, 400 m hosszú és 120 m széles volt, amire körülbelül 4500-5000 db gumit raktunk ki – emelte ki Takács Zoltán, aki hozzátette, éjszaka hatalmas vihar jött, ami miatt hajnalban keltek, hogy a leszakadt ágaktól megtisztítsák az utat.

A kapukat 8 órakor nyitották ki és egész nap minden zökkenőmentesen zajlott, összesen mintegy 1100 felnőtt és 600 gyermek látogatott ki a repterre.

Este a jelenlévők mécsesgyújtással és egyperces néma csenddel emlékeztek meg Alcsikáról, miközben megérkezett a Nyeste család is.

– Szeretném megköszönni Jakab Tünde, Takács Zoltánné (édesanyám), Takács Zoltán (édesapám), Hindulák Péter, Székely Barbara, Székely Bernadett, Hindulák Péter Joachim, Sikó Gábor, Fülöp-Kovács Nóra, Fekete Konrád, Juhász Andrea, Kovács Milán, Halmai Benjámin, Barzós Gábor, Molnár Anett, Gulyás Dávid, Gulyás Anna, Rami Shreif, Vámos Nikolett, Karcagi Alex, Kriston Marcell, Bálint Norbert, Vizi Alexandra, Koncz Barbara, Ádám Benjámin és Molnár József segítségét, támogatását.

Köszönöm mindenkinek, aki eljött a rendezvényre és akár csak egy kicsivel is, de hozzájárult a befolyt összeghez. Megtisztelő volt egy ilyen nemes célért harcolni, küzdeni és megvalósítani – mondta Takács Zoltán főszervező. B. K.



Mintegy 1700 résztvevő a jótekonysági találkozón

GYÓGYSZERTÁRAK ÜGYELETI-KÉSZENLÉTI RENDE

A gyógyszertárak nyitvatartása:

Hétköznap	Forrás	7 ³⁰ – 19 ⁰⁰
	Glória	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰ , 14 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
	Szent László	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰ (péntek: 8 ⁰⁰ – 14 ⁰⁰)
	Üdvözítő	8 ⁰⁰ – 16 ³⁰
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Szombat	Forrás	8 ⁰⁰ – 12 ⁰⁰
	Glória	zárva
	Szent László	Ügyeletes héten: 8 ⁰⁰ – 13 ⁰⁰
	Üdvözítő	
	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 20 ⁰⁰
Vasárnap	PatikaPlus	8 ⁰⁰ – 18 ⁰⁰
Ünnepnap	Minden gyógyszertár ZÁRVA, csak ügyeleti készenléti szolgálat!	

október 14–20-ig

szent László Gyógyszertár
(Mátyás király u. 108.)

október 21–27-ig

ÜDVÖZÍTŐ Gyógyszertár
(Szent László tér 2.)

október 28 – november 3-ig

GLÓRIA Gyógyszertár
(Deák Ferenc u. 1/a)

FOGÁSZATI ÜGYELET

szombatonként 8–13 óráig

október 20.

Dr. Heéger László, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.

október 27.

Dr. Kiss Ferenc, Kossuth u. 1.

november 3.

Dr. Pólik István, Deák Ferenc u. 20.

ANYAKÖNYVI HÍREK

Városunkban szeptember 25. és október 8. között 8 házasságkötést és 15 halálesetet anyakönyveztek. Az alábbiak, illetve hozzá tartozóik járultak hozzá a nevek közléséhez.

Házasságkötés:

Herczeg László – Tóth Nóra
Lénárt Tibor – Molnár Ágnes Edit

Haláleset:

Vásárhelyi Tibor 89 éves,
Nagy Benjámín 90 éves
mezőkövesdi lakos.

Harangszó

szent László EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/313-225

Facebook: Mezőkövesdi Szent László Plébánia

www.szentlaszlo-mezokovesd.hu

Szentmisék:

Hétfőtől csütörtökig: 6 óra 30, 7 óra

Pénteken és szombaton: 6 óra 30, 7 óra, 17 óra

Vasárnap: 7, 9, 11 és 17 óra

Minden második vasárnap 15 óra 30: „Simogató

kéz” – sérült, fogyatékos gyermekek foglalkozása

Minden első pénteken 10 óra: Szentmise

a Mátyás király úti Idősek Otthonában

Minden első pénteken 10 óra: Szentmise

a Bogácsi úti Idősek Otthonában

A Szent Család énekkar (ifjúsági) minden

pénteken 18–20 óráig próbát tart a Szent

László Plébánián. Minden hónap utolsó va-

sárnapján liturgikus szolgálat a Szent László

templomban, a 9 órás szentmisén.

Minden szerdán 18 órától Bibliaóra

Minden pénteken 18 órától Ifjúsági hittan

Szent László Kórus: Szombatonként és/

vagy vasárnap **kóruspróba**

Minden hónap második vasárnapján és

ünnepek alkalmával: **liturgikus szolgálat**

Információ és elérhetőség: www.

facebook.com/kamarakorus.szentlaszlo

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/339-018

Vasárnaponként 11 órától: Istentisztelet,

ugyanekkor gyermek-istentisztelet

Minden hónap első és harmadik szerdáján

17 órakor istentisztelet a reumakórházban

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓ

A Forrás Gyógyszertár

(SZTK épületében)

2018. október 20–23-ig és

november 1–3-ig felújítás

miatt zárva tart.

Időszaki kiállítások

November 30-ig (keddtől vasárnapig 9–17 óráig) látogatható az Édes-mézes vásárfia című kiállítás Pető Anna népi iparművész munkáiból a Matyó Múzeumban.

December 31-ig (keddtől vasárnapig 9–17 óráig) tekinthető meg a Magyar mérnökök, aki megváltottatták a világot című kiállítás a Hajdu Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumban.

JÉZUS SZÍVE EGYHÁZKÖZSÉG

Elérhetőség: 49/500-501

Szentmisék:

Hétköznap: 6 óra 30, 7 és 18 óra

Vasárnap: 7, 9 és 18 óra

Minden hónap 13-án 12 óra:

Engesztelő szentmise

Minden hónap második és negyedik

csütörtökén, 15 óra 30:

Szentmise a Reumakórházban

Minden második kedden 18 óra 30:

Felnőtt katekézis (Bibliaóra)

Minden szerdán 18 óra 30:

Kóruspróba a Vegyeskar számára

Minden csütörtökön 18 óra 30:

Kóruspróba a Férfikar számára

EGRI GÖRÖGKATOLIKUS SZERVEZŐLELKÉSZSÉG

Elérhetőség: 06-30/296-8844

A hétköznapi ünnepek időpontjai és

további információk a www.egriparochia.hu

oldalon. Szent Liturgia a mezőkövesdi

görögkatolikus kápolnában (Gaál István u.

1., a Közösségi Ház mögött);

november 3-án (szombaton) 10 órától,

majd kezdődik a kápolna búcsúja.



EMLÉKEZZÜNK EGYÜTT az 1956-os FORRADALOM 62. évfordulóján!

Mezőkövesd Város Önkormányzata
tisztelettel meghívja Önt és Kedves
Családját ünnepi megemlékezésére.

2018. október 23. (kedd)

10.30 **Térzene** és koszorúzás
az 1956-os emlékműnél

11.00 **Ünnepi műsor** a Közösségi Házban

– Ünnepi beszéd

– A „Mezőkövesd Közbiztonságáért”
kitüntető díj átadása

– „MAGYARBÓL JELES” élő nagykoncert a Kiss
Kata Zenekar és a Matyó Néptáncgyűttes
táncosainak előadásában

Információ: Közösségi Ház (Mezőkövesd,
Szent László tér 24.) Tel.: 49/500-135

Hivogató

OKTÓBER 19. PÉNTEK

10.30-TÓL 17.30-IG Véradás a Közösségi Ház D-épületében

OKTÓBER 21. VASÁRNAP

11–17 ÓRÁIG Mega Játsszóház a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 23. KEDD

10.30-TÓL Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 62. évfordulója alkalmából rendezett ünnepi program, a Kiss Kata Zenekar Magyarból jeles című élő nagykoncertje a Közösségi Házban

OKTÓBER 24. SZERDA

MOZI a Közösségi Házban
17 ÓRÁTÓL: Pelyhes – Kalandra fell!
19 ÓRÁTÓL: Venom – 3D

OKTÓBER 25. CSÜTÖRTÖK

17 ÓRÁTÓL Növendékhangverseny a zeneiskolában

OKTÓBER 26. PÉNTEK

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi Fotóklub a Közösségi Házban

OKTÓBER 31. SZERDA

19 ÓRÁTÓL Dumasziínház – Dombóvári István önálló estje: Kis ember nagy gonddal jár – a Közösségi Házban

Stopper

OKTÓBER 20. SZOMBAT

18 ÓRÁTÓL Mezőkövesdi KC – Grundfos Tatabánya KC NB I-es férfi kézilabda-mérkőzés a Városi Sportcsarnokban

OKTÓBER 21. VASÁRNAP

10.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry II – Szerencs megyei I. osztályú férfi labdarúgó-mérkőzés a Tűzoltópályán

NOVEMBER 3. SZOMBAT

17 ÓRÁTÓL Mezőkövesd Zsóry FC – DVSC NB I-es férfi labdarúgó-mérkőzés a Városi Stadionban

NOVEMBER 4. VASÁRNAP

10.30-TÓL Mezőkövesd Zsóry II – Bőcs megyei I. osztályú férfi labdarúgó-mérkőzés a Tűzoltópályán

DÍJAZOTTAK

VI. Őszi zöldség-gyümölcs kiállítás – Legszebb kertek, legfinomabb csemegék

Díszkert kategória:

- Különdíj: Tóth Árpád (Mezőkövesd)
I. díj: Beller Anita (Mezőkövesd)
II. díj: Örkény György (Mezőkövesd)
Marczisné Viszneki Katalin (Mezőkövesd)
III. díj: Tanaszi József (Szentistván)
Gubáné Sebe Marianna (Mezőkövesd)
Emődiné Juhász Tünde (Mezőkövesd)
Horváth András (Mezőkövesd)

Modern vegyes kert kategória:

- I. díj: Miháczy Ingeborg (Mezőkövesd)
II. díj: Szabó Edit (Mezőkövesd)
III. díj: Konczné B. Ágnes (Szentistván)
Tóth Andrea (Mezőkövesd)

Hagyományos vegyes kert kategória:

- I. díj: Szabó Józsefné (Mezőkövesd)
II. díj: Bollók Jánosné (Szentistván)
Hegedüs István (Mezőkövesd)
III. díj: Guba Józsefné (Mezőkövesd)
Tepliczky Györgyné (Mezőkövesd)

Konyhakert kategória:

- I. díj: Kovács Gáspár (Mezőkövesd)
Marton Pálné (Mezőkövesd)
II. díj: Guba Tiborné (Mezőkövesd)
Lázár Lajosné (Mezőkövesd)
III. díj: Puzsár Mártonné (Mezőkövesd)
Guba Tibor (Mezőkövesd)
Viszneki József (Mezőkövesd)

Balkon kategória:

- I. díj: Sebestény Károlyné (Mezőkövesd)

Viráglevár, szörp kategória:

- I. díj: Akácviráglevár: Csoma-Bak Tímea
II. díj: Matyó rózsalevár: Csoma-Bak Tímea
III. díj: Eperszörp: Klubuk Renáta

Zöldséglevár kategória:

- I. díj: Oregonós cukkinilevár: Kostyánszki Erzsébet
II. díj: Zakuszka: Dobó Józsefné
III. díj: Citromfüves cukkinilevár: Kostyánszki Erzsébet

Vegyes levár kategória:

- I. díj: Levendulás bodzaviráglevár: Csoma-Bak Tímea (kiemelt első díjas)
Levendulás sárgabaracklevár: Csoma-Bak Tímea
Meggy-málna levár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
II. díj: Birs- és otellólevár: Szászi Józsefné
III. díj: Ribizlis szederlevár: Petrán Lajos
Karamellás banán: Marczis László

Tiszta levár kategória:

- I. díj: Csipkelevár: Kriston Júlia
Berkenyelevár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Szilvalevár: Visznekiné Mészáros Mária
Szőlőlevár: Kispál Józsefné
Sárgabaracklevár: Szászi Józsefné
II. díj: Kormos baracklevár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Cigánymeggylevár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Erdeisom-levár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Szagosszőlő-levár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Otelló 2017 levár: Marczis László
Eperlevár: Marczis László
III. díj: Birsalmalevár: Malatinszky Károlyné
Birslevár: Vincze Kinga
Szederlevár 2014: Vincze Kinga
Cukormentes somlevár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Cukormentes almalevár: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Kökénylevár: Marczis László

Sós sütemény kategória:

- I. díj: Napraforgó vargányával: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
II. díj: Sajtos csiga: Bak Pálné (Mezőkövesd)
III. díj: Kecsesajtos háromszög: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Sajtos tallér: Csoma Bak Tímea (Mezőkövesd)

Édes sütemény kategória:

- I. díj: Körtés lotti
Tepliczky Györgyné (Mezőkövesd)
II. díj: Biciklis szelet: Gál Józsefné Katika (Szentistván)
Mézes Marlenka szelet: Abuczki Józsefné (Mezőkövesd)
III. díj: Kávés szelet: Malatinszky Károlyné (Mezőkövesd)
Dodo almás, diós szelet: Marton Dóra (Mezőkövesd)
Meglépetés szelet: Balogh Mária (Mezőkövesd)

Hazai siker a szomszédvári rangadón

Megszerezte első győzelmét a K&H Férfi Kézilabda Ligában a Mezőkövesdi KC felnőtt csapata.

Mezőkövesdi KC – DVTK-Eger 25-24 (12-13)

A bajnokság 6. mérkőzésén a közvetlen rivális egri gárda érkezett Mezőkövesdre október 7-én. Az MKC helyzetét nehezítette, hogy a rutinos kapus, Tóth Koppány sérülés miatt nem állhatott Buday Dániel rendelkezésére. Döcögősen indult az összecsapás, kéziseink első találatára a 7. percig kellett várni, ekkor 2-1-re vezettek az egriek. Tóth Edmond tanítványai a folytatásban állandósították 1-2 gólos előnyüket, a 23. percben Menyhárt góljával 10-9-re zárkozott fel az MKC.

A második féldő hektikusan alakult, a 34. percben 15-14-re az MKC vezetett, nem sokkal később az egriek álltak jobban (15-16), majd Horváth és Stankovic találatával újra csapatunknál volt az előny (17-16). A küzdelmes, kiélezett és mindkét oldalon hibákkal tarkított összecsapáson az utolsó 5 percnél 23-23-as állásnál vágta neki a felek. Az idegek harcát az MKC bírta jobban, így kéziseink megszerezték első győzelmüket a bajnokságban. Csapatunkból Stankovic 6, Menyhárt és Rodic 4-4 góllal zárta a találkozót. Az összecsapás krónikájához tartozik, hogy az egriektől Bajorhegyi a 48., míg hazai oldalon Dávid az 51. percben kapta meg a harmadik kétperces büntetését, így számukra idő előtt ért véget a találkozó.

– Nagyon nehéz mérkőzés volt, látszott, hogy mind a két csapat a győzelem megszerzéséért küzdött. Mi talán annyival voltunk előrébb ellenfelünknel, hogy egy óriási szurkolótábor volt mögöttünk és ez nagy támogatást jelentett a számunkra – mondta Jancsó Nándor, az MKC szélsője.



Mezőkövesdi siker született a DVTK-Eger elleni rangadón (Fotó: mezokovesdikc.hu)

Ferencvárosi TC – Mezőkövesdi KC 27-19 (13-11)

Az október 13-ai bajnoki találkozó elején rövid ideig együtt haladtak a csapatok, majd a hazaiak percei következtek, akik Ancsin vezérletével 8-3-ra megléptek a játékrész derekán. Az MKC azonban gyorsan talpra állt, ennek köszönhetően Kovács Bence találatára után 10-9-re zárkozott fel együttesünk 5 perccel a szünet előtt.

A Fradi fordulás után ismét ellépett 5 góllal, de ettől nagyobb előnyt hosszú ideig nem tudtak kialakítani a fővárosiak. Az MKC igyekezett lépést tartani a zöld-fehérekkel, az 52. percben mindössze 20-17-es előnyben voltak a hazaiak. Ezt követően azonban egy 6-0-ás sorozattal végleg eldöntötték a mérkőzést a házigazdák, így végül nyolcgólos sikert arattak. Csapatunkból Menyhárt 5, Jóga pedig 4 találatot szerzett. Az MKC hét mérkőzés után a 12. helyen áll a tabellán 3 ponttal. Kézilabdázóink legközelebb a Tatabányát fogadják október 20-án, szombaton 18 órától. Csapatunk ezt követően november 6-án, kedden 19 órakor a Telekom Veszprémet látja majd vendégül. **bokri**

Kövesden maradtak a pontok

Kétgólos győzelmet aratott a Mezőkövesd Zsóry FC a Szombathelyi Haladás ellen lejátszott OTP Bank Liga mérkőzésen október 6-án.

Mezőkövesd Zsóry FC

– Szombathelyi Haladás 2-0 (1-0)

A sereghajtó dunántúli gárda látogatott városunkba a pontvadászát 10. fordulójában. Csapatunk remekül kezdett, ugyanis Molnár pontos távoli lövésével már a 7. percben vezetéshez jutott. Ezt követően Drazic kétszer is megduplázhatta volna az előnyt, azonban Király hártotta a kövesdi támadó lövéseit.

Fordulás után kiegyenlítettébb lett a mérkőzés. A 49. percben Habovda bólintott a kapu mellé, négy perccel később Priskin tüzelt közelről az oldalhálóba. A 61. percben közel járt a második gólhoz együttesünk, Cseri egy szép szóló végén a keresztlécet találta el. Ezután hazai részről Vadnai, a vendégek közül pedig Grumics, Németh és Jagodics szerezhetett volna gólt. A három pont sorsa a 92. percben dőlt el, amikor is Jagodics Drazicot szabálytalanul állította meg a 16-oson belül. A megítélt büntetést Koszta higgadtan lőtte a bal alsó sarokba.

FONTOS PONTOK Együttesünk első góljának szerzője elégedett volt a lefújást követően.

– Azt gondolom, hogy nagyon jó mérkőzést játszottunk, de ha egy kicsit pontosabbak vagyunk, akkor több gólt is rúghattunk volna. A lényeg viszont az, hogy megszereztük

tük a három pontot, ami nagyon fontos volt számunkra – emelte ki Molnár Gábor a lefújás után.

Labdarúgóink tíz forduló után 15 ponttal a 6. helyen állnak. Kuttor Attila tanítványai legközelebb október 20-án, szombaton 17 órakor lépnek pályára a bajnokságban Kisvárdán.

MAGYAR KUPA Elkészítették a Magyar Kupa főtábla 2. fordulójának pontos menetrendjét. A Mezőkövesd Zsóry FC október 31-én, szerdán 15 óra 30-kor játszik majd az NB III-as győri Ménfőcsanak ESK vendégeként. **Bódi Krisztián**

Molnár Gábor szerezte együttesünk első találatát a Haladás ellen



A Miskolci Kisbocskok lenullázott bennünket...

Bár a kifejezetten kellemes, nyarat idéző októberi időjárás nem indokolta volna, a Miskolci KisBocskok SSE ezzel mit sem törődött, idő előtt fel-, illetve sajnos, „megruházott” bennünket. Ez az a mérkőzés volt, amelyen nem azon kellett izgulni, hogy hová kerül a két pont, az jelentett csupán némi izgalmat az összecsapás előtt, hogy „kijövünk-e a tizből”. A táblák élén nagymesterrel, továbbá négy FIDE-mesterrel, egyébként hozzávetőleg 200, de az ifjúsági táblákon több száz értékszámú magasabban jegyzett sakkozókkal felálló ellenfél lehangoló teljesítményt nyújtott, és nemhogy nem sikerült megakadályozni a kétszámjegyű vereséget, pontot sem tudtunk szerezni ellenük. Mondhatjuk, hogy papírforma eredmény, de azért a nagy számok törvénye alapján bíztunk abban, hogy elkerüljük ezt a számunkra történelmi vereséget.

Akiknek nem termett babér ezen a szép őszi napon: Becskei Zoltán, Sallai János, Zelei Zoltán, Hevesi Zoltán, Kelemen György, Barabás Tibor, Hunkó György, Pap Kristóf, Simon Attila, Hajdú Sándor, Simon Milán Gábor és Pap Máté.

A következő, október 28-i fordulóban a Kazincbarcikai VSC-hez utazunk. **Dr. T. B.**

Nyerj naponta akár 1 milliárd forintot a Kenóval!

KENÓ

Mindennapos jelenség!



Nem kísérlet, valóság!



SZERENCSEJÁTÉK ZRT.

Játsz lottózóban, interneten vagy Okoslottón!

www.keno.hu



18